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U  jednom  velikom  gradu  živjela  je  djevojka  po  imenu  Mia.  Mia  
je  voljela  svirati,  plesati  i  pjevati.  Cijelo  susjedstvo  zavoljelo  je  Miju  
zbog  njenog  veselog  odnosa  prema  ljudima.  Mia  bi  radosno  
pozdravljala  ljude,  a  oni  bi  joj  uzvratili  sa  smiješkom  na  licu.
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Prišla  je  Miji  i  upitala  je:  "Zašto  si  bacila  smeće  na  travu?"

“Biste  li  to  radili  u  svojoj  kući?  Ostaviti  dva  komada  smeća?

Jednog  dana  Mia  je  šetala  parkom  s  plastičnom  čašom  vode  i  vrećicom  čipsa  u  

rukama.  Nakon  što  je  završila,  bacila  ih  je  na  tlo  umjesto  u  kantu  za  recikliranje.  Jedna  

od  Mijinih  prijateljica,  Emily,  vidjela  je  njezine  postupke  i  bila  jako  iznenađena  kad  je  
vidjela  njezino  leglo.

“Bila  su  to  samo  dva  komada  smeća.”  primijetila  je  Mia.

“Još  uvijek  to  ne  bi  trebala  učiniti,  Mia.  Loše  je  za  okoliš.”  izjavila  je  Emily.

Emily  se  zatim  počela  vraćati  kući,  a  Mia  je  počela  razmišljati  o  tome  što  radi.

Mia  je  odgovorila:  "U  blizini  nije  bilo  kante  za  smeće,  pa  sam  je  bacila  
tamo."

Razmisli  o  tome  Mia,  znam  da  ćeš  uskoro  donijeti  pravu  odluku.”
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bojati  se!  Moram  razgovarati  s  tobom  o  onome  što  se  dogodilo  u  parku.”

“Ono  što  ste  učinili  je  loše  za  okoliš.  Dođi  sa  mnom  i  mi

Mia  se  složila  i  krenuli  su  niz  stazu.

Moozie  se  predstavila:  “Zdravo  Mia!  Ja  sam  Moozie.  Nemoj  biti

Mia  je  upitala:  "Zašto  je  mali  komad  smeća  tako  velika  briga?"

otići  će  na  različita  mjesta  i  vidjeti  što  misle  o  smeću.”

Te  noći  Mia  je  sanjala  najčudniji  san  koji  je  ikada  imala.  U  snu  je  Miji  
prišla  krava  po  imenu  Moozie.
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Labud  je  odgovorio:  “Ima  toliko  smeća  u  jezeru  gdje  jedem  i  
plivam.  Mnogi  od  nas  ostaju  gladni  zbog  smeća.  Stvarno  bih  volio  da  
ljudi  prestanu  bacati  smeće  i  počnu  pomagati  okolišu.

Mia  je  bila  jako  tužna  kad  je  vidjela  jadnog  labuda  i  čula  njegovu  tužnu  priču.

Mia  ju  je  upitala:  "Što  je  bilo,  gospođice  Swan?"

Mnoga  bi  stvorenja  bila  živa  i  sretna  u  usporedbi  sa  sada.”

Kad  su  šetali  šumom,  Mia  je  vidjela  tužnog  labuda  koji  je  govorio  
kako  pliva  u  jezercu.
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Mia  je  upitala  drvo:  "Zašto  si  tako  tužan,  gospodine  Drvo?"

Miji  se  srce  slomilo  kad  je  vidjela  kako  jadno  drvo  tako  teško  pati.

njih,  i  ugledao  vrlo  slabo  drvo  s  tankih  grana  koje  su  visile  s  njega.

Stablo  je  odgovorilo:  “Mnogi  od  nas  su  prestali  proizvoditi  voće  zbog  svog  tog  

smeća  koje  nam  onemogućuje  dobivanje  hranjivih  tvari.  Mnogi  od  nas  postaju  bolesni  

i  slabi.  Uskoro  ćemo  otići  zauvijek  ako  se  ova  navika  bacanja  smeća  nastavi.  Toliko  toga  

činimo  za  ljude.  Dajemo  im  nacionalne  parkove  u  kojima  mogu  vidjeti  nevjerojatnu  
prirodu.  Dajemo  im  zrak  za  disanje,  drvo  za  njihove  kuće  i  mjesto  za  životinje  i  ptice,  a  

oni  nas  i  dalje  povrijeđuju.”

Ubrzo  su  Moozie  i  Mia  odšetale  u  šumu,  kamo  je  vodila  staza
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Ptica  je  odgovorila:  “Tražila  sam  hranu  kad  sam  ugledala  nešto  na  tlu.  
Mislio  sam  da  je  to  hrana  kojom  mogu  hraniti  svoje  piliće.

Mia  je  doviknula:  “Što  je  bilo  ptico?  Zašto  plačeš?"

Ispalo  je  smeće  i  sad  su  moji  mališani  bolesni.  Sve  je  to  zbog  ljudi  koji  bacaju  
smeće.  Zašto  ljudi  moraju  bacati  smeće  na  zemlju  umjesto  da  ga  odlože  u  
kantu  za  recikliranje?”

Nakon  što  su  smirile  stablo  najbolje  što  su  mogle,  Mia  i  Moozie  ugledale  
su  prijateljsku  pticu  kako  jeca  na  grani  drveta.
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reći.  Ne  zaboravite  uvijek  biti  ljubazni  i  čuvati  okoliš!”
Moozie  je  odgovorio:  “Drago  mi  je  da  razumiješ  što  pokušavam

Mia  je  bila  toliko  šokirana  da  je  počela  plakati  vidjevši  svu  štetu  u  
kojoj  je  bila  dio.  Shvatila  je  da  će  okoliš  biti  uništen  ako  ona  i  drugi  
nastave  s  takvim  groznim  ponašanjem.  Shvatila  je  da  to  radi,  a  da  nije  ni  
primijetila!

Mia  je  uzviknula  Moozieju:  “Sada  shvaćam  što  sam  pogriješila.  
Zemlju  bih  trebao  tretirati  kao  svoj  dom.  Hvala  ti  Moozie  što  si  me  proveo  
okolo  i  natjerao  me  da  primijetim.”
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Kad  je  zazvonio  alarm,  Mia  se  probudila  vedrija  i  sretnija  jer  
je  znala  kako  Zemlju  učiniti  boljim  mjestom.  Mia  je  pokrenula  
ekološki  klub  i  podijelila  svoje  znanje  o  očuvanju  okoliša.  Kad  je  
pogledala  u  nebo,  Mia  je  vidjela  Moozieja  kako  joj  se  smiješi.

Kraj
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Priče:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrirala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  

učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

•

•

Mia  i  Moozie

Moozie  pjesma

Moozie  pere  ruke

Pjesma:

•

Mooziejeva  čarolija  dobrote

•

•

•

Mooziejeve  pozitivne  riječi

zagonetke:

•

Moozie  pretraživanje  riječi

Moozie  i  cirkus

Dešifrirati  riječi

O  kreatorima  Mie  i  Moozieja:

•

•

Shweta  Bala  imala  je  10  godina  2020.  kada  je  napisala  "Mia  and  Moozie"  i  bila  je  učenica  

5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

Njihovi  radovi  ljubaznosti  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

Posteri  (nastali  rano  tijekom  pandemije  Covida):

Moozie  kaže  da  nosite  masku
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www.moozie.org

Izdavač  Children's  Kindness  Network

Sva  prava  pridržana

autora  Colina  Barce

Moozie  i  Rainbow  u  Nevergreen  Cityju
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Dragi  Moozie,

Moozie,  Rainbow  i  farmer  Ted  odvezli  su  se  u  Nevergreen  City  svojim  kamionom.

Bilo  je  užasno!  I  dok  Moozie  to  ne  bi  rekla  naglas,  ona  već  vidi,  ovaj,  nanjuši  zašto  je  Talia  napisala.  Ubrzo  su  ušli  u  grad.

"Što  misliš?"  upita  Talia.

Krava  Moozie  je  ljubazna  koliko  može  biti.  Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.  Nježno  se  igrala  s  

teletom  Rainbow  jednog  jutra  kad  je  stigla  pošta.  Farmer  Ted  otišao  je  provjeriti.

Pitam  se  što  nije  u  redu,  rekao  je  Moozie.  “Bilo  bi  lijepo  pomoći  Taliji.”  I  tako

"Možemo  koristiti  kante  za  smeće  da  pokupimo  smeće!"  odgovorio  je  Moozie.

“Moozie,  ima  nešto  za  tebe!”  Farmer  Ted  nazvao  je  iz  poštanskog  sandučića.  Na  zvuk  njezina  imena,  Moozie  je  potrčala  

do  farmera  Teda,  pazeći  da  ništa  ne  stane.  Farmer  Ted  pružio  joj  je  omotnicu.

Talija

Zatim  je  Moozie  radoznalo  zavirio  u  kantu  za  smeće.  Bilo  je  prazno  osim  jezgre  jabuke.

“Hmmm

"TO  JE  TO!"  Moozie  je  sretno  mukao.  [Colin  bi  želio  animirati  ovu  frazu  u  slici.]

Nakon  što  su  završili  Attle  Road,  ekipa  je  navijala!  Zatim  su  vidjeli  ostatak  grada.

Moje  ime  je  Talia  i  trebam  vašu  pomoć!  Molimo  dođite  na  154  Attle  Road  u  Nevergreen  City.

U  gradu  su  pronašli  Attle  Road.  Farmer  Ted  je  pokucao  na  vrata  kuće  154,  a  Talia  je  otvorila  vrata.  “Hvala  svima  što  

ste  došli!”  rekla  je  Talia  s  nadom.

"Sada  nikad  nećemo  završiti!"  zastenjala  je  Talia.  “Nema  šanse,  nema  kako!!”

Iskreno,

"Rado  ćemo  pomoći,  ali  što  da  radimo?"  upitala  je  Duga.  Svi  su  mislili.

…

"To  bi  mogla  biti  loša  ideja",  reče  Rainbow.  "Ne  znamo  gdje  su  te  stvari  bile."

Na  papiru  je  pisalo,

Prije  nego  što  su  njih  trojica  uopće  ugledala  grad,  Moozie  je  osjetio  užasan  smrad  Nevergreen  Cityja.

“Hmmm...  Ah!  Imam  baš  tu  stvar  u  kamionu!”  rekao  je  farmer  Ted  vadeći  rukavice  i  hvataljke  iz  kamiona.

Autor:  Colin  Barca

Moozie  i  Rainbow  u  Nevergreen  Cityju
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“Izvrsna  ideja,  Moozie!  Ali  kako?"  upita  Talia.

Zvuk  koji  je  Moozie  proizvela,  zvuk  poznat  kao

A  jednom  je  Moozieno  tijelo  bilo  ogromna  kugla,

odlučio  pomoći.

"Ne  brini,  Talia,  imam  plan",  uvjerava  Moozie.

MOOOOOOO!  [Colin  bi  želio  animirati  ovu  riječ  na  slici.]

"Zbogom,  Talia",  rekao  je  Moozie.  "Ako  vam  ikada  zatreba  pomoć,  slobodno  nas  pitajte."

Moozie  je  hodao  i  hodao,  sve  do  gradskog  trga,

I  tako  Moozie,  Rainbow  i  farmer  Ted  napuštaju  Nevergreen  City.  …

Sve  dok  nije  bilo  vrlo  visoko  i  super  piskavo

I  tako  su  se  Moozie  i  Talia  oprostili.

"Ne  bismo  trebali  odustati",  rekao  je  Moozie.  "Možda  bismo  trebali  dobiti  pomoć  od  grada."

Stanovništvo  je  izašlo,  čuvši  zvuk  koji  je  bio  nov

"Zbogom,  Moozie",  rekla  je  Talia.

Ispustio  je  tihi  zvuk,  isprva  ga  je  bilo  teško  čuti.

Napokon  je  cijeli  grad  bio  čist,  a  građani  su  navijali  za  Moozieja.

Zatim  je  zvuk  postajao  sve  glasniji  i  glasniji

"Hip,  hip  Hura  za  Moozie!"

Kad  je  Moozieno  mukanje  prestalo,  svi  su  ljudi  krenuli  prema  njoj  postavljajući  pitanja.  Zatim  Talia

...  iako  je  Moozie  osjetio  potrebu  promijeniti  ime.

I  polako  ali  sigurno  počeo  se  puniti  zrakom,

izašao  i  objasnio  problem.  Građani  su  shvatili  da  je  njihov  grad  u  neredu  i
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Kad  Moozie,  Rainbow  i  farmer  Ted  dobiju  pismo  od  nekoga  po  imenu  Talia  u  kojem  traži  pomoć,  znaju  da  joj  

moraju  pomoći!  Mogu  li  Moozie  i  prijatelji  počistiti  Nevergreen  City?  Ili  je  previše  nereda?

Colin  Barca  je  dvanaestogodišnjak  sa  srcem  od  bronce,  možda  srebra.  Želio  je  stvoriti  knjigu  za  zabavu,  iako  

nema  iskustva.

Da,  farmer  Ted  je  stvaran  i  on  je  stvorio  brend  Moozie!  Vrlo  je  ljubazan  i  bio  je  sretan  što  je  Colinu  dopustio  

da  napravi  Moozie  knjigu.

O  farmeru  Tedu:

O  autoru:

Poleđina  knjige:
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Moozie  i  velika  ružna  buba

“Što  nije  u  redu,  maaaay,  pitamo?”  rekle  su  koze  u  staji.

Stara  majka  patka  je  kvocala  "Bržite  svi!"

Moozie  je  gurnula  zemlju  i  velika  je  kukca  ispuzala.
Sve  su  životinje  dahtale  i  viknule!

Duck  je  kvocao:  "To  je  buba  i  ne  želim  alarmirati,

"O,  Bože!,  žao  nam  je...  Moozie  nam  je  rekao  da  prestanemo,  
ali  velike  bube  su  čudne  i  strašne,  zar  ne?"

Ali  ova  buba  je  velika,  prevelika  za  užinu."

Krava  Big  Moozie  ljubazna  je  koliko  može  biti.

Moozie  je  započela  svojim  ljubaznim  nježnim  
tonom:  “Bube,  kao  ni  knjige,  ne  mogu  se  suditi  samo  po  izgledu.

Moramo  pogledati  dublje  i  vidjeti  da  čak  i  greške  mogu  biti  dobre.

Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

Bila  je  kod  kuće  u  staji  jednog  kišnog  dana,  dok  
su  sve  njezine  cimerice  mukale.

Konj  je  zaurlao:  "Zgnječit  ću  ga  pa  se  samo  odmakni."

Svinje  su  namazale:  "O,  fuj,  to  je  velika  ružna  buba  s  
dva  roga,  dlakavim  pipcima  na  crnoj  šalici  od  buba!"

Svinje  su  frktale  i  pravile  pite  od  blata.

Tražiti  dobro  sve  je  kao  i  uvijek.

Konj  je  visoko  podigao  svoju  mišićavu  i  mršavu  nogu,  
Krava  je  povikala:  "Moozie!  dođi  brzo  na  mjesto  događaja!""

Konji  su  njištali  i  kaskali  od  ponosa.

Moozie  je  povikao,  "Stani!"  dok  je  konjsko  kopito  tresnulo  o  tlo.

Bube  mogu  biti  od  pomoći  svima,  vidite,  one  
imaju  svoje  mjesto  na  Zemlji  baš  kao  i  vi,  baš  kao  i  ja."

Sve  su  životinje  zaustavile  dah,  okupljene.

Koze  su  se  zabavljale.
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Moozie  i  cirkus

Ilustrirala  Sahana  Bala
Autor:  Shweta  Bala
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“Konačno  je  ovdje!  Probudi  Ezan!”  vikala  je  Ayana  dok  je  bacala  svoje  pokrivače  na  pod.

“

Bilo  je  toplo  ljetno  jutro  i  Ayana  je  bila  uzbuđena  jer  je  danas  bio  vrlo  poseban  
dan.  Ayana  i  Azaan  bili  su  blizanci.  Ayana  je  uvijek  slijedila  svoje  instinkte,  dok  je  Azaan  
bio  više  logičan  mislilac.  Voljeli  su  sve  raditi  zajedno...  sve  osim  buđenja  ujutro.

doručak  i  onda  se  dobro  zabavite!”  uzviknuo  je  Azan.

"Šališ  li  se!"  Ayana  je  uzbuđeno  povikala.  “Danas  nam  je  rođendan!”

Azan  je  polako  skinuo  svoje  pokrivače  i  protegnuo  se.  “Što  je  ovdje?  Mogu  li  se  
vratiti  u  krevet?”

Azan  se  iznenada  široko  cerio.

Ayana  i  Azaan  krenuli  su  zajedno,  razmišljajući  o  svoj  zabavi  koju  će  imati.

"Oh!  Toliko  sam  dugo  čekao  ovaj  dan!  Idemo  dolje  i  jedimo

Machine Translated by Google



Svake  godine,  na  njihov  rođendan,  roditelji  su  ih  vodili  gledati  
njihov  omiljeni  cirkus:  Cirkus  zabave.

Njihov  tata  je  odgovorio,  cerekajući  se,  "Ima  još  jedna  stvar  koja  hoće
neka  ovo  putovanje  bude  najbolje  za  vas  oboje.  Dopušteno  nam  je  
otići  iza  pozornice  i  upoznati  cirkuske  dresere!”

oboje  su  bili  tako  nestrpljivi  da  odu.  Dvojac  je  brzo  pojeo  doručak  i  krenuo  
prema  autu.

"Ova  rođendanska  predstava  bit  će  najbolja  dosad!"  uzviknula  je  
Ayana  dok  je  jela  svoje  palačinke.  “Čuo  sam  da  rade  posebnu  predstavu  
sa  slonovima!”

Ayana  je  skoro  srušila  tanjur  sa  stola  čuvši  ovo.  Oni
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Kad  su  stigli  tamo,  imali  su  sat  vremena  do  početka  
predstave,  pa  su  odlučili  obići  mjesto.  Dok  su  šetali  uokolo,  Azan  
je  ugledao  umornu  vjevericu  na  zemlji  koja  se  nije  mogla  pomaknuti.
Ayana  i  Azaan  su  odmah  potrčali  pomoći  jadnoj  životinji.  Nježno  
su  podigli  vjevericu  i  stavili  je  na  mekanu  travu  u  hladu.
Ayana  je  stavila  bocu  vode  i  nekoliko  žireva  na  zemlju  i  stavila  ih  
ispred  vjeverice.  Vjeverica  se  ubrzo  počela  protezati  i  pijuckati  
vodu.  Zatim  je  dobio  malo  energije  i  počeo  se  kretati.  Brižna  
krava  po  imenu  Moozie  vidjela  je  te  radnje  iz  obližnjeg  grma  u  
kojem  se  skrivala  i  znala  je  da  su  Ayana  i  Azaan  ljudi  koji  će  spasiti  
zlostavljane  životinje  u  cirkusu.  Moozie  je  odlučio  pričekati  da  show  
završi  i  onda  razgovarati  s  njima.
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zašto  bi  trebao  ići  s  Moozie,  ali  nakon  što  ga  je  Ayana  nagovorila,  
konačno  je  pristao  ići.

slonovi  se  kotrljaju  po  loptama,  životinje  skaču  u  obruče,  a  akrobati  rade  
mnogo  stojova  na  rukama.  Nakon  spektakularnog  nastupa,  Ayana  i  Azaan  rekli  
su  roditeljima  da  se  vraćaju  za  nekoliko  minuta  i  otišli  iza  pozornice,  gdje  su  
vidjeli  Moozieja.  Azaan  je  htio  vrisnuti,  ali  Moozie  ga  je  zaustavila  i  
predstavila  se.

Azaan  je  bio  zbunjen  zašto  cirkus  ozljeđuje  životinje  i

Kada  su  se  zastori  otvorili,  Ayana  i  Azaan  su  bili  zadivljeni  što  su  vidjeli

Moozie  je  mirno  rekao:  “Zdravo  Ayana  i  Azaan.  Molim  te  nemoj  se  
bojati.  Ja  sam  Moozie.  Dok  je  cirkus  zabavno  gledati,  životinjama  koje  ga  
izvode  nije  zabavno.  Čini  se  da  ste  oboje  vrlo  ljubazna  i  inteligentna  djeca.
Pođi  sa  mnom  i  objasnit  ću  ti.”
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vidio  kako  životinje  bičuju  i  ozljeđuju  kako  bi  izvele  trikove.  
Slonovi  su  jaukali,  a  majmuni  vrištali.

Dok  su  hodali  dalje  iza  pozornice,  sakrili  su  se  iza  zastora  i

Ayana,  Azaan  i  Moozie  ostali  su  dulje  i  vidjeli  su  da  životinje  nisu  
bile  hranjene  dok  ne  obave  svoje.  Primijetili  su  da  ni  životinje  
nisu  bile  zadovoljne  izvođenjem  trikova.  Bilo  je  vrlo  teško  gledati  
kako  slonovi  dobivaju  udarce  jer  nisu  balansirali  na  skliskim  
loptama  i  kako  majmuni  ne  skaču  kroz  male  obruče.

Ayana  se  spremala  briznuti  u  plač,  ali  je  Moozie  primijetio:  
“Ove  životinje  se  tretiraju  kao  da  nisu  živo  biće.  Oboje  možete  
pomoći.  Ove  životinje  prolaze  kroz  mnogo  toga  kako  bi  zabavile  
ljude  koji  dolaze  zbog  njihove  zabave.”
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odgovorio:  “To  je  zato  što  ih  ne  tretiraš  kao  životinje.  Povrijeđujete  ih,  a  čak  
ih  i  ne  nagrađujete  za  njihov  trud.

Ayana  i  Azaan  odlučili  su  preuzeti  kontrolu.
Ayana  je  doviknula:  “Čekaj!  Nemojte  ozlijeđivati  životinje!”

Životinje  imaju  emocije  poput  nas.  Možete  li  raditi  bez  hrane  ili  pauze  na  
mjestu  koje  nije  vaše  prirodno  stanište?  I,  uz  to,  učiniti  nešto  što  
vas  baš  i  ne  veseli?”

trebao  biti  ovdje.  Trebao  bi  biti  u  glumčevom  backstageu!”
Trener  je  zbunjeno  rekao:  “Što  ti  radiš  ovdje?  nisi

Azan  je  uzviknuo:  “Samo  nas  saslušaj!  Ne  biste  trebali  povrijediti  životinje.”
Trener  je  odgovorio:  "Ove  životinje  uopće  neće  slušati!"  ezan
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Ayana  i  Azaan  zajedno  su  rekli:  "Ne  zaboravite  biti  dobri  prema  
životinjama!"

Trener  je  uzdahnuo  i  razmislio  o  tome.  Na  kraju  je  zaključio  da  su  
bili  u  pravu.

Trener  se  nasmiješio  i  rekao:  “Hvala  što  ste  me  podsjetili.  Prije  sam  
bio  tako  ljubazan  prema  životinjama,  a  sada  me  pogledajte!  Bičem  ih  i  
udaram.  Sigurno  ću  se  bolje  ponašati  prema  njima.  Budući  da  ste  me  
vi  djeco  podsjetili  kakav  bi  trebao  biti  pravi  dreser  životinja,  biste  li  voljeli  
maziti  životinje?"

Ayana  i  Azaan  su  se  brzo  složili  i  morali  su  maziti  sve  životinje  
jednu  po  jednu.  Bili  su  jako  sretni  što  su  vidjeli  da  životinje  više  neće  
biti  loše  tretirane.
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Ayana  je  dodala:  "Sljedeći  put,  kako  bi  bilo  da  odemo  na  safari  gdje  
su  životinje  puštene  u  svoje  stanište?"

"Oh,  to  je  bilo  samo  iz  našeg  iskustva  iza  pozornice."  odgovorio  je  
Azaan,  misleći  na  Moozieja.

Dok  su  se  vraćali  automobilom,  ispričali  su  roditeljima  sve  što  se  
dogodilo.

Mama  im  se  ponosno  nasmiješila.  Ona  je  odgovorila:  “Naravno.  mislim
to  je  prekrasna  opcija.  Usput,  zašto  si  odabrao  safari  umjesto  cirkusa?”
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Moozie  kaže  da  nosite  masku

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrirala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  učenica  

9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihovi  radovi  ljubaznosti  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

•

•

Shweta  Bala  imala  je  10  godina  2020.  kada  je  napisala  "Moozie  and  the  Circus"  i  bila  je  

učenica  5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

Posteri  (nastali  rano  tijekom  pandemije  Covida):

Moozie  pere  ruke

O  kreatorima  Moozieja  i  cirkusa:

•

Dešifrirati  riječi

Moozie  i  cirkus

Moozie  pretraživanje  riječi

•

Mooziejeve  pozitivne  riječi

zagonetke:

•

•

Mooziejeva  čarolija  dobrote

•

Pjesma:

Mia  i  Moozie

Moozie  pjesma

•

•

Priče:
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Moozie  je  vidjela  ovo  dobro  

djelo,  i  mislila  da  je  ovaj  čin  dobar,  

pogledala  je  malog  dječaka,  i  
sjetila  ga  se  u  mislima.

Koji  je  bio  dobar  i  drag;

Tražila  bi  čin  dobrote

Jednog  dana  dok  je  bila  na  

putu  pronašla  je  ozlijeđenog  

ljubimca;  Ali  vidjela  je  i  malog  

dječaka,  Koji  je  zvao  veterinara.

Moozie  je  nastavila  svoje  putovanje,  

Kroz  pčele  koje  žedu;  Sve  dok  
nije  pronašla  čin  ljubaznosti,  Gdje  je  

djevojka  brinula  o  drveću,  Moozie  je  
primijetila  ovaj  čin,  I  bila  je  

zadovoljna  i  zadovoljna,  Primijetila  

je  djevojku  i  krenula  dalje,  Smirene  
misli.

Bila  je  jedna  krava  po  imenu  Moozie,

Čak  i  niz  prometnu  ulicu!

Moozie  traži  ljubazna  djela
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Moozie  je  tražio  i  tražio,  I  ubrzo  je  
pronašao  nastup,  Gdje  

je  djevojka  govorila  samoj  sebi  dobre  stvari,  Što  
je  imalo  pozitivan  učinak.

Moozie  je  bila  jako  sretna,  
i  nastavila  je  tražiti  nastup  koji  je  bio  nov,  Ona  još  

uvijek  traži  do  danas,  Može  li  pronaći  
nastup  od  tebe?

Moozie  je  vidjela  ovaj  

čin,  i  također  je  bila  jako  
oduševljena,  zabilježila  je  

dječaka,  i  otišla  na  neko  novo  mjesto.

Moozie  je  bila  vrlo  oduševljena  prizorom,  
a  također  je  bila  
oduševljena,  zabilježila  je  

djevojku  i  pomaknula  se  s  mjesta  gdje  je  djevojka  recitirala.

Moozie  se  gurala  kroz  čvornatu  travu,  Želeći  da  
je  se  podigne  koloturom,  Ali  ubrzo  je  

pronašla  selo,  Gdje  je  dječak  
štitio  prijatelja  od  nasilnika.
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O  autorima  nekoliko  radova  za  Children's  Kindness  Network:

•

Mooziejeva  čarolija  dobrote

Dešifrirati  riječi

Moozie  i  cirkus

•

Moozie  pretraživanje  riječi

Moozie  kaže  da  nosite  masku

•

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrirala  je  priče  i  postere  dok  je  imala  15  godina  i  bila  je  

učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihovi  radovi  ljubaznosti  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

•

Shweta  Bala  je  2020.  godine  imala  10  godina  kada  je  napisala  ove  radove  i  bila  je  učenica  

5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  School.

Posteri  (nastali  rano  tijekom  pandemije  Covida):

Pjesma:

Mia  i  Moozie

Moozie  traži  ljubazna  djela

•

•

Priče:

Moozie  pere  ruke•

Mooziejeve  pozitivne  riječi

zagonetke:

•

•
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Kakav  je  to  zvuk  bubnjanja  koji  ona  čuje?

[stranica  10]

Ilustrirala  Jane  Royse

[stranica  14]

Ona  čuje  da  nešto  dolazi  i  naćuli  uši.

Od  Jane  Morton

[stranica  9]

[stranica  8]

Stoji  nježno  mlatarajući  mušicama  repom,  dok  
promatra  tri  pačića  u  igri  u  blizini  staze.

Pokušava  se  približiti  kako  bi  sakrila  troje.

[stranica  7]

Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

Pokušava  otjerati  pačiće  s  puta,  ali  oni  se  i  dalje  vesele  
i  igraju.

[stranica  6]

[stranica  2]

Ako  Moozie  ne  uspije  preokrenuti  cijelo  krdo,  zgazit  će  
pačiće  ravno  u  zemlju.

Krdo  koje  se  približava  diže  prašinu.

Brzi  kas  ubrzo  postaje  stampedo.

Uz  pomoć  farmera  Teda  i  Moozieja

[stranica  5]

“Nema  nikog  drugog,  tako  da  je  sve  na  meni.

Stoka  nanjuši  vodu  i  ubrza  se.

Mooziejeva  ljubazna  avantura

[stranica  4]

Neće  biti  zaštićeni.  Radije  bi  slobodno  trčali.

[stranica  13]

[stranica  3]

Ide  prema  dolini  ispod.

[stranica  12]

Krava  Big  Moozie  je  ljubazna  koliko  može  biti.

Topot  kopita  goveda.  Krdo  je  u  pokretu.

“Mogu  okrenuti  stado.  Da,  učinit  ću  to.  Moram."

Moram  okrenuti  stado.  Ja  ću  to  učiniti  -  kaže  ona.
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I  baš  kad  se  čini  da  bi  Moozie  mogla  puknuti,  pobjegne  joj  
tihi  zvuk,  a  prvo  uuummmm  zvuk.

veliki  Moozie  se  nadima  poput  balona  na  vrući  zrak.

[stranica  22]

Oni  skrenu  prema  vodi  novom  stazom,  dok  tri  mala  
pačića  nastavljaju  s  kupanjem.

Ona  crpi  zrak  koji  je  pohranila  duboko  u  sebi,  kako  bi  poslala  
Mooooo  koji  će  doći  do  razdjelnice.

Majka  patka  kvoca:  “Hvala  što  ste  spasili  moju  posadu.
[stranica  24]

Nijedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  tebe.”

Njezin  Mooooooo  skuplja  snagu  dok  grmi  s  brda.
Zaurlala  je  tako  snažno  da  stado  staje  i  stoji  mirno.  Mmmmmmmmooooooo

“Ja  sam  samo  jedna  krava.  Sve  je  ovisilo  o  meni.
Okrenula  sam  stado  i  nema  na  čemu”,  kaže  ona.

[stranica  20]

[stranica  16]

Glasna  jeka  poput  grmljavine  ulijeva  strah  u  stoku.

Krdo  se  vrti,  svaka  junica  i  junad.

Udahne  malo  zraka  i  još  više  zraka  i  uskoro

[stranica  18]
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Nije  uvijek  bila  hrabra  –

Ali  kad  god  djevojka  nije  
bila  sigurna  ili  se  bojala
šapnula  je  Moozieju  noću  
dok  je  ležala.

Moozie's  Magic

samo  lice  u  gomili  s  
čarobnim  prijateljem  po  
imenu  Krava  Moozie.

"I  znam  da  je  to  pogrešno,  ali  
nikad  ne  stajem  ni  na  čiju  stranu  -

Samo  se  slažem.”

Sada  je  jedne  noći  
djevojka  imala  toliko  toga  na  umu

Bojanka  s  porukom  ljubaznosti

"Ima  jedan  dječak",  rekla  je  djevojčica,

da  nije  mogla  prestati  govoriti  
koliko  god  se  trudila.

Sada  je  Moozie  bio  plišan,
samo  plišana  krava
sa  čuperkom  u  obliku  srca

Jednom  davno

dlaka  na  čelu.

A  Moozie  je  isprva  samo  
slušao  dok  je  plakala
da  su  djeca  u  njezinoj  školi  
okrutna  i  neljubazna.

u  kući  poput  tvoje  živjela  je  
hrabra  djevojčica  smeđih  
očiju  i  kovrča.

"Zli  su",  rekla  je,

Od  Sare  Beck
Ilustrirala  Katie  Olsen

[stranica  2]

[stranica  5]

[stranica  3]

[stranica  6]

[stranica  7]

[stranica  4]

[stranica  8]
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“Kad  bi  samo  znao  
koliko  želim

"Oh  Moozie,"  rekla  je,

širok  kao  krevet
sa  srcolikim  čuperkom

“i  zove  se  Finn.

Znao  sam  što  mi  je  činiti.”

u  mom  životu  kao  krava,

kose  na  glavi.

ali  reći  ću  ti  istinu  –

On  je  malo  drugačiji  –

već  znaš  kako.”

"Moj  prijatelj",  mukao  je  Moozie.

on  se  ne  uklapa.”

Onda  odjednom  Moozie  

je  u  tren  oka  počela  
svijetliti  poput  krijesnice.

“Kad  je  svijet  neljubazan

“Tražili  ste  pomoć  od  mene

“Mislim  da  se  čini  simpatičan  
i  voljela  bih  da  budemo  prijatelji,

S  delikatnim  bumom  i  
treptajem  svjetla,

ali  što  ako  me  druga  djeca  
zadirkuju  poput  njega?”

Moozie  je  stajao  točno  
tamo  pred  očima!

naučiti  kako  biti  ljubazan

Finnu  i  sebi.”

Visoka  kao  komoda,

“I  naučio  sam  nekoliko  trikova

[stranica  13]

[stranica  14]

[stranica  15]

[stranica  9]

[stranica  12]

[stranica  11]

[stranica  10]
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dok  je  podigla  pogled  prema  
Moozieju  i  rekla  s  osmijehom,

Djevojčice  su  se  suze  
osušile  na  bradi

ako  bi  tu  i  tamo  želio  sjediti  sa  
mnom  za  ručkom.”

da  budem  tu  kad  me  trebaš,

i  ne  znaš  što  da  radiš,

A  Moozie  je  mukala,  a  oči  su  joj  

sjajno  zaiskrile

“Je  li  to  na  kraju  doista  
tako  jednostavno?

razmisli  kako  želiš

Dok  se  nasmijala  i  rekla

doći  kad  pozoveš.”

"Znaš,  mislim  da  bi  mogao!"

cijeli  svijet  da  te  liječi.”

Bilo  bi  lijepo

“Samo  neka  tvoje  srce  pjeva

imati  novog  prijatelja.”

“To  je  jednostavno  
pravilo  koje  je  lako  testirati.

Djevojka  je  stavila  ruke  
oko  Mooziejevog  mekog  vrata  i  

šapnula,  "hvala  ti  što  si  moj  
prijatelj."

Samo  slušaj  svoje  srce  –

“Znaš,  razmišljao  sam
Mogla  bih  pitati  Finna

vidjet  ćeš  da  ono  zna  najbolje.”

"Oh  dijete",  muknuo  je  Moozie,
"To  je  ipak  moj  posao  -

[stranica  18]

[stranica  17]

[stranica  22]

[stranica  16]

[stranica  20]

[stranica  21]

[stranica  19]
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sa  srcolikim  čuperkom  kose  na  čelu.

pa  zbogom  za  sada…”
i  ja  ću  biti  ovdje,

sanjajući  o  magiji  i  
sklapajući  nova  prijateljstva.

Djevojčica  je  ostala  držati  
istrošenu  malu  kravu

odlutati  u  krevet,
I  nasmiješila  se  kako  si  je  to  dopustila

I  Moozie  je  nestao!

[stranica  24]

[stranica  23]

Machine Translated by Google



Budite  ljubazni

Mooziejeva  čarolija  dobrote

Autor:  Shweta  Bala
Ilustrirala  Sahana  Bala
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Max  je  trčao  uokolo  igrajući  se  tagova  kad  je  odjednom  ugledao

"Tag,  ti  si  to!"  vikao  je  Max  dok  je  trčao  preko  školskog  polja  za  
vrijeme  odmora.  Bio  je  lijep  i  sunčan  dan,  s  toliko  stvari  za  igrati  se  u  
jednom  poslijepodnevu.

mala  djevojčica  se  spotakne  i  padne  na  tlo.  Sve  knjige  koje  je  
držala  razbacane  su  po  zemlji.  Knjige  su  se  smočile  od  jutarnje  rose  na  
tlu.  Umjesto  da  joj  pomogne  ustati  kao  ljubazna  osoba,  Max  joj  se  
počeo  smijati  i  rugati  joj  se  kako  je  nespretna.  Djevojčica  je  počela  
plakati  i  otišla.  Nakon  sat  vremena,  Max  je  pozvan  u  ravnateljev  ured.
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Iznerviran,  Max  je  napustio  ured  i  vratio  se  u  razred.

“Ne  bi  to  trebao  učiniti  Max.  Da  ste  bili  u  njenom  stanju,  i  vi  biste  se  
osjećali  jako  povrijeđeno.  Trebali  biste  pokazati  ljubaznost  prema  drugima.  
Prije  nego  što  odete,  evo  knjige  koju  predlažem  da  pročitate.  Sada  možete  ići.”

Kad  je  Max  stigao,  ravnatelj  Huggins  ga  je  natjerao  da  mu  objasni  
situaciju.  Kad  je  završio,  upitala  ga  je:  "Zašto  si  joj  se  smijao  umjesto  da  joj  
pomogneš?"

Max  je  odgovorio:  "Bila  je  jako  smiješna  kad  se  spotakla  o  kamenje."
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Kasnije  te  večeri,  kad  je  Max  završio  svoj  školski  zadatak,  
mučio  se  odlučiti  hoće  li  pročitati  knjigu  koju  mu  je  ravnatelj  
dao.  Pretpostavljam  da  ću  pročitati  knjigu,  jer  nemam  što  
drugo  završiti.  pomisli  Max.  Otvorio  je  knjigu  i  počeo  čitati.  Priča  
je  počela  ovako:
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Jednom  davno,  u  Kraljevstvu  dobrote,  živio  je  princ,  po  
imenu  princ  Liam,  koji  je  mislio  da  je  bolji  od  svih  ostalih.  Bio  je  
vrlo  neljubazan  i  kritizirao  je  seljane.  Svaki  dan  bi  se  hvalio  
palačom  i  kako  ima  toliko  luksuza.  Tada  bi  počeo  zadirkivati  ljude  
kako  je  tržište  prljavo.  Mnogima  se  takvo  njegovo  ponašanje  nije  
svidjelo.
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Čuvši  za  prinčevo  ponašanje,  ljubazna  krava  nazva
Moozie  mu  je  odlučio  pomoći.

Kad  je  Moozie  stigla,  rekla  je:  “Zdravo,  prinče  Kraljevstva  dobrote!  Vaše  
su  seljane  uvrijedile  vaše  riječi.  Prošetajmo  selom  kao  seljaci.”  Nakon  malo  
uvjeravanja,  princ  je  pristao  i  krenuli  su  u  šetnju  selom  prerušeni  u  
putnike.  Prva  seljanka  koju  su  sreli  bila  je  Isabella.
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Isabella  je  odgovorila:  “Volim  šetati  ulicama  po  sunčanom  danu  u  
Kraljevstvu  dobrote.  Ovo  kraljevstvo  je  prekrasno  mjesto.  Jedina  osoba  
koja  mi  se  ovdje  ne  sviđa  je  princ.  Nedavno  sam  ga  sreo  i  radosno  ga  
pozdravio.  Nazvao  je  moju  odjeću  jednoličnom  i  prljavom.  Taj  opaki  
komentar  me  jako  povrijedio.  Tužno  je  što  ne  može  gledati  dalje  od  moje  
odjeće  i  pogleda.  Kao  princ  mislio  sam  da  će  znati  više.”

Moozie  je  započeo  razgovor:  “Kakav  lijep  dan  u  kraljevstvu.  
Zar  se  ne  slažete?  Kako  je  ovo  kraljevstvo?  Razmišljamo  o  životu  
ovdje.”
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Osjećala  sam  se  povrijeđeno  onim  što  mi  je  rekao.  Prošli  tjedan,  kad  sam  
slomio  nogu,  nazvao  me  zecom  koji  skakuće.  Boli  me  kad  vidim  da  naš  
vlastiti  princ  ljude  naziva  zlim  stvarima.  Žalosno  je  što  ne  može  suosjećati  s  
tuđom  boli.  Kao  princ  mislio  sam  da  će  on  znati  bolje.  Sad  me  ispričajte,  
moram  ići.”

James  je  odgovorio  Moozieju:  “Volim  selo  osim  princa.

Nakon  što  su  je  prepoznali,  otišli  su  do  drugog  seljana,  Jamesa,
i  započeo  ležeran  razgovor  o  životu  u  kraljevstvu.
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Abigail  je  primijetila:  “Svi  su  fini  osim  princa.  On  je  stvarno
zao  prema  drugima  i  nikad  ljubazan.  Kad  sam  rekla  da  radim  za  
njega  u  kuhinji  palače  i  da  ga  poslužujem  svaki  dan,  rekao  
mi  je  da  nikad  nije  shvatio  da  radim  u  palači  i  rekao  mi  je  da  sam  
trebala  biti  sluškinja.  Tužno  je  što  ljude  gleda  s  visoka  na  temelju  
posla  koji  rade  i  ne  može  cijeniti  naporan  rad.”

Tako  su  princ  i  Moozie  nastavili  šetnju  i  sreli  Abigail.
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Moozie  mu  je  oprostio  i  naučio  ga  da  uvijek  bude  dobar  prema  drugima.

Do  sada  je  princ  već  dovoljno  čuo  i  zatražio  je  da  se  vrati  u  palaču.  Po  
povratku,  princ  je  rekao:  “Oprosti  Moozie.  Nisam  trebao  biti  tako  zao  prema  
svim  seljanima.  Da  sam  ja  na  njihovom  mjestu,  i  ja  bih  se  jako  uzrujao.  Nije  u  redu  
ljude  nazivati  lošima.  To  nije  za  poštovanje.  Možeš  li  mi  oprostiti?"
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Sutradan  se  princ  ispričao  cijelom  susjedstvu,
i  rekao  im  da  je  naučio  lekciju  da  bude  fin  i  ljubazan  prema  
ljudima.  Seljani  su  znali  da  je  naučio  lekciju  i  prihvatili  njegovu  
ispriku.  Svi  u  Kraljevstvu  dobrote  živjeli  su  sretno  do  kraja  
života.  Kraj.

Max  je  neko  vrijeme  bio  duboko  zamišljen.
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neko  vrijeme?"  Amy  se  nasmijala.  "Naravno.  To  bi  bilo  odlično.  Zbogom,  Max!”

U  školi  je  Max  vidio  djevojčicu  kako  sjedi  u  klupi  sasvim  sama.
Prišao  joj  je  i  rekao:  “Žao  mi  je  zbog  onoga  što  sam  učinio.  Nisam

"Bok,  Amy!"

Djevojčica  je  odgovorila:  “Drago  mi  je  da  razumiješ.  Potrebno  je  a
znam  da  sam  jako  povrijedio  ljude.  Nadam  se  da  mi  možeš  oprostiti.”

veća  osoba  ispričati  se.  Usput,  zovem  se  Amy.”
“Drago  mi  je  upoznati  te  Amy.  Ja  sam  Max.  Želite  li  igrati  zajedno
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*****  KRAJ*****

Od  tog  dana  Max  se  uvijek  sjećao  te  priče  i  bio  je  siguran  da  će  
uvijek  biti  ljubazan  prema  drugima.  Pomagao  je  drugima  kad  im  je  
bilo  potrebno  i  nikada  više  nije  zadirkivao  drugu  osobu.  Svi  su  bili  sretni  
što  je  prestao  maltretirati.  Tog  mjeseca  u  školi  je  izabran  za  
"Nagradu  za  ljubaznost".
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Posteri  (nastali  rano  tijekom  pandemije  Covida):

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  ilustrirala  je  priču  dok  je  imala  15  godina  i  bila  

je  učenica  9.  razreda  srednje  škole  Lynbrook  u  San  Joseu  u  Kaliforniji.

Njihovi  radovi  ljubaznosti  za  Moozie  i  Children's  Kindness  Network  su:

Pjesma:

•

Shweta  Bala  imala  je  10  godina  2020.  kada  je  napisala  "Moozie's  

Magic  of  Kindness"  i  bila  je  učenica  5.  razreda  online  škole  -  Laurel  Springs  

School.

•

Moozie  kaže  da  nosite  masku

O  kreatorima  Moozie's  Magic  of  Kindness:

•

•

Moozie  i  cirkus

Dešifrirati  riječi

Mooziejeva  čarolija  dobrote

Moozie  pretraživanje  riječi
zagonetke:

•

Moozie  pjesma

Mia  i  Moozie

•

Moozie  pere  ruke

•

Priče:

Machine Translated by Google



Ilustrirala  Katie  Olsen

Otkrivanje  ljubaznosti  kroz  glazbeno  putovanje

A  Moozie  kaže:  “Bok,  mali.  Kako  se  zoveš?"

[stranica  7]

Odjednom  Baxter  Bass  vikne:  "Hej,  čovječe,  ne  brini  -  budi  smiren!"  Nismo  svi  kao  taj  čovječe!  Svi  se  slažemo!  Pa,  barem  se  

ovdje  u  Basslandu  svi  slažemo!"

Moozie  stoji  pokraj  nježno  mlatarajući  mušicama  repom,  kad  najnoviji  instrument  orkestra  uđe  na  vrata  staje.

Moozie  kaže:  “Pa,  moj  novi  mali  prijatelju,  znam  sve  instrumente  i  upoznat  ću  te  s  njima.

"TT,  nisu  svi  gudački  instrumenti  kao  Charley  Cello",  kaže  Moozie.

[stranica  4]

"Zašto  se  bojiš?"  pita  Moozie.

"Zašto  si  ovdje?"  pita  Moozie.

[stranica  8]

[stranica  9]

[stranica  3]

Autor  Tom  Easton  (uz  pomoć  farmera  Teda  i  Moozie®)

"Zovem  se  Tiny  Tinny  Triangle,  ali  svi  me  zovu  TT",  kaže  TT  Moozieju.

Dok  Moozie  pokazuje  na  violončelo,  ona  kaže  TT-u  da  je  Charley  Cello  jedan  od  najstarijih  članova  orkestra.

Moozie®'s  Orchestra  Adventure

[stranica  5]

Rado  ćemo  vam  pomoći  pronaći  svoj  zvuk.  Prijeđimo  na  gudački  dio!”

[stranica  10]

Sada  svi  znaju  da  je  krava  Moozie  ljubazna  koliko  može  biti.  Ni  jedno  drugo  stvorenje  nije  ljubaznije  od  nje.

TT  kaže:  “Zato  što  sam  mali;  manji  od  svih  ostalih  instrumenata.  nova  sam.  Ostale  instrumente  ne  poznajem.  I  ne  znam  

kakav  ću  zvuk  proizvoditi  kada  puštam  glazbu!”

“Ostavi  me  na  miru.  Vježbam.  Previše  sam  važan  i  zauzet  da  bih  pomogao  takvima  poput  tebe.  Idi  vidjeti  jednu  od  malih  violina;  

imaju  kraće  žice  i  vole  sitnice.  Možda  biste  im  se  čak  i  svidjeli,”  zarežao  je  Charley  Cello.

TT  se  vraća  do  Moozieja  i  kaže:  "Nije  bio  baš  ljubazan."

Sada  čujmo  priču  o  tome  kako  se  Tiny  Tinny  Triangle  pridružio  Mooziejevom  VELIKOM  orkestru!

[stranica  6]

TT  kaže:  "Ovdje  sam  da  bih  se  pridružio  VELIKOM  orkestru,  ali  bojim  se."

TT  nije  čekao  da  čuje  što  još  Moozie  ima  za  reći,  samo  je  otrčao  do  violončela  i  rekao:  “Ja  sam  Tinny  Triangle.  Možete  li  mi  

pomoći  pronaći  svoj  zvuk?"

Machine Translated by Google



[stranica  12]

Dok  se  okreću  da  odu,  Moozie  kaže  TT-ju:  "Osjećaš  li  se  sada  bolje?"

“Nemaš  zvuka?  Zašto  se  sjećam  kad  nisam  imao  zvuk.  Ali  onda  sam  otkrila  tajnu  svog  zvuka,”  kaže  Loretta  Violin.

Tako  Moozie  i  TT  odlaze  upoznati  Lorettu  Violin,  a  Moozie  kaže:  “Zdravo,  Loretta.  Ovo  je  moj  novi  prijatelj  i  ovo  mu  je  
prva  proba,  ali  ne  može  pronaći  svoj  zvuk.”

A  Viola  Viola  dodaje:  “TT,  molim  te,  nemoj  o  svim  gudačkim  instrumentima  suditi  po  prvom  na  koji  naiđeš.  Međutim,  Charley  
je  rekao  da  biste  trebali  razgovarati  s  violinama.  Igraju  visoko  i  brzo  i  dobra  su  i  prijateljska  skupina.”

[stranica  14]

[stranica  17]

Osjećajući  se  odbačenim,  TT  se  vraća  prema  Moozieju,  a  Moozie  kaže:  „Hajde,  mali  prijatelju.  Želim  da  upoznaš  trio  puhača:  

Billie  Jo  Piccolo,  Olivia  Oboe  i  Hobson  Fagot.  Mislim  da  bi  ti  mogli  pomoći  pronaći  svoj  zvuk.”

[stranica  11]

“TT,  ne  brini.  Naći  ćete  svoj  zvuk.  I  znate  što?  Ti  i  ja  smo  sada  prijatelji.  Čim  pronađete  svoj  zvuk,  možete  se  vratiti  i  svirati  
s  nama  bilo  kada.  Moozie,  zašto  ne  odvedeš  TT-a  na  drvene  puhače;  Siguran  sam  da  će  vam  vrlo  rado  pomoći.”

Znate  li  zašto  su  stavili  trokute  u  stražnji  dio  orkestra?  Jer  nisi  bitan!  Pusti  me  na  miru.  Idi  na  svoje  mjesto;  u  zadnjem  redu!"

Dakle,  TT  uzima  luk  i  počinje  ga  pomicati  preko  svoje  desne  strane,  ali  bez  zvuka.  TT  vraća  gudalo  Loretti  i  kaže:  “Hvala  vam,  

gospođo  Violina.  Mislim  da  gudalo  nije  tajna  mog  zvuka.”

Reeda  Clarinet  kaže:  “Imaš  hrabrosti!  Ti  si  trokut.  Ti  pripadaš  začelju  orkestra.

[stranica  13]

[stranica  16]

“Da,  za  mene  je  tajna  bio  moj  luk.  Evo,  probajte  vi;  gudalo  tjera  glazbu  da  iskoči  iz  tebe!”

Moozie  pokazuje  prema  klarinetu  prvog  stolca,  signalizirajući  TT-u  da  se  predstavi.  A  TT  kaže:  “Oprostite,  gospođo.  Moje  

ime  je  Tiny  Tiny  Triangle.  Tražim  svoj  zvuk.  Možeš  li  mi  pomoći?"

kaže  TT.

Zajedno  su  prišli,  a  Moozie  je  rekao:  „Ovo  je  moj  prijatelj,  TT.  On  je  nov  u  orkestru  i  mora  pronaći  svoj  zvuk.”

TT  pita:  "Tajna  vašeg  zvuka?"

"Da  jesam.  Loretta  i  njezini  prijatelji  bili  su  fini  i  ljubazni  prema  meni,  čak  je  i  veliki  bas  bio  simpatičan.  Svi  su  mi  se  svidjeli,”

[stranica  15]

[stranica  18]
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Reed  natrag  gospođi  Oboe  i  kaže:  “Hvala  vam,  gospođo  Oboe,  vrlo  ste  ljubazni.  Trska  nije  tajna.
Vama  trska  lijepo  funkcionira,  ali  meni  jednostavno  ne  ide.”

[stranica  23]

[stranica  26]

TT  uzima  trsku,  stavlja  je  u  usta  i  puše.  (Zvuk  puhanja)  Ali,  nema  zvuka.  Dakle,  TT  daje

odavde!"

[stranica  25]

Moozie  pita  TT-a:  "Jesi  li  primijetio  kako  je  tvoja  ljubaznost  pomogla  promijeniti  Maxovu  melodiju?"

[stranica  20]

Slučajno  naleti  na  vrlo  velik  instrument.  TT  je  naletio  na  nasilnika  iz  orkestra,  Maxa  Tubu.
Maks  Tuba  zareži:  “Pazi  kuda  ideš,  pipko  mala!  Gubi  se  odavde  prije  nego  ti  popušim

Gruff  Max  Tuba  smekšao  se  i  rekao:  “Zadovoljstvo  mi  je.  Sretno,  mali,  i  dobrodošao  u  orkestar.”

A  Hobson  Bassoon  dodaje:  “Da,  to  mi  uvijek  pali!  Trska  čini  da  cijeli  svijet  vibrira  i  oživi.  Samo  naprijed  i  pokušajte  -  lako  
je!  Probajte!”

[stranica  22]

“Hvala  vam  na  ovom  prijedlogu,  gospodine  Tuba.  Vrlo  si  velik  i  bistar.  Ići  ću  vidjeti  trombon  i  pitati  ga  može  li  mi  pomoći  
pronaći  svoj  zvuk.”

Možda  je  ovo  tajna  vašeg  zvuka.”

Olivia  Oboe  smireno  kaže:  “Ne  obraćaj  pažnju  na  Billie  Jo,  TT.  Dakle,  tražite  svoj  zvuk?  Pa,  svatko  od  nas  ima  svoj  zvuk  
duboko  u  sebi.  Trske  su  tajna  za  većinu  nas  u  ovom  dijelu.  Evo,  TT,  probaj  moju  trsku.

Dok  TT  hoda  i  gleda  u  sjajne  rogove,  trube  i  trombone,

Sjetivši  se  da  Moozie  kaže  da  uvijek  budeš  ljubazan,  TT  se  uspravi  i  kaže  Maxu  Tubi,

[stranica  19]

[stranica  21]

Dok  sjajna  mjedena  koža  Maxa  Tube  postaje  crvena  od  srama,  on  mrmlja  i  stenje,  pročišćava  grlo  i  kaže:  “Ahhh,  oprosti  
zbog  toga.  Nisam  mislio  ni  na  koga  osim  na  sebe.  hej  Možda  ti  taj  skliski,  klizni  trombon  može  pomoći  da  pronađeš  
svoj  zvuk.”

[stranica  24]

Billie  Jo  Piccolo  brzo  cvrkuće:  “Hej,  mali!  Trebalo  mi  je  samo  10  sekundi  da  pronađem  svoj  zvuk.  Mislite  li  da  možete  oboriti  
taj  rekord?"

“Naći  ćeš  svoj  zvuk,  znam  da  hoćeš.  Evo  jedne  ideje.  Ti  si  od  metala!  Zašto  ti  i  Moozie  ne  probate  duvačku  sekciju?  
Tu  su  pored  nas!”

A  Moozie  kaže:  “Max  Tuba,  to  nije  bilo  ljubazno.  Nije  mislio  ništa  loše;  bila  je  nesreća.  Ovo  mu  je  prvi  dan  i  traži  svoj  zvuk.”

Upravo  tada  Ramon  Trombone  kaže:  “Hej  kompadre,  klizi  ovamo.  Ja  sam  Ramon.  Cijela  duhačka  sekcija  nema  ništa  
s  tobom.”

Machine Translated by Google



"I  ja  se  osjećam  dobro  zbog  ljubaznosti",  kaže  TT.  Dok  se  TT  osjeća  dobro  zbog  svoje  ljubaznosti  prema  drugim  instrumentima,  još  uvijek  

je  zabrinut  oko  pronalaska  svog  zvuka.

[stranica  30]

[stranica  34]

Dok  se  udaljavaju,  Moozie  kaže  TT-ju:  “Tako  sam  ponosan  na  tebe  što  si  se  toliko  trudio  s  usnikom  i  što  si  ljubazan  prema  Ramonu  i  svim  

puhačkim  instrumentima.  Tvoja  ljubaznost  čini  da  se  drugi  osjećaju  dobro.”

Zatim  čuju  Jacka  Timpanija  kako  viče:  "TT  Triangle,  dođi  ovamo  čovječe.  Dobrodošli  u  zadnji  red  gdje  većina  nas  može  ustati  i  kretati  se  

dok  sviramo.  čuo  sam  za  tebe.  Priča  se  da  ste  vi  novi  udaraljkaški  instrument  koji  traži  vaš  zvuk.  Došli  ste  na  pravo  mjesto;  Ovdje  se  govori  

o  udaraljkama.  Slušaj  moje  prijatelje.  Imam  ideju,  zašto  se  ne  otkotrljaš  do  moje  najbolje  prijateljice,  Cadence.  Hej,  Cadence!  Želim  da  

upoznaš  vrući  novi  trokut.  On  je  dobra  duša  i  pun  talenta;  pomozi  mu  da  krene  u  akciju!"

[stranica  29]

“Ah  ha,  postoji  jedno  mjesto  na  kojem  nismo  bili.  Zašto  se  ovoga  nisam  prije  sjetio?  Tamo  drže  moje  kravlje  zvono.  Idemo  na  

udaraljkašku  sekciju.”

[stranica  33]

Pa  TT  uzima  pisak  i  puše  i  puše  i  puše.  Ali  nema  zvuka.  Razočaran,  TT  vraća  pisak  Ramonu  Tromboneu  i  kaže:  „Hvala,  Ramon,  ali  pisak  

mi  ne  radi.  Odlično  funkcionira  za  vas  i  vaše  sjajne  mesingane  prijatelje.  Svi  zvučite  tako  dobro!  Čini  me  ponosnim  što  sam  sjajan  u  

ovom  orkestru.”

[stranica  32]

[stranica  28]

“Ja  sam  Donald  Trumpet,  znam  puno  o  svemu!  Ramon,  daj  TT-u  svoj  pisak!  Možda  je  to  tajna  njegovog  zvuka.  Sve  što  trebaš  napraviti  je  

zazujati  usnama  i  puhati  stvarno  jako.”

"Gdje  drugdje  možemo  potražiti  moj  zvuk?"

[stranica  27]

[stranica  31]

Zadivljen  svim  zvukovima  Cadencea  i  njegovih  prijatelja,  TT  kaže:  "WOW!"

Zatim  Ava  Horn  kaže:  “Tražite  svoj  zvuk?  Tajna  našeg  zvuka  je  puno  zraka  i  nastavak  za  usta.  Slušati…"

Kaže,  “Moozie,  bili  smo  na  žicama.  Bili  smo  kod  drvenih  puhača.  Bili  smo  u  duvačkoj  sekciji.”

Moozie  i  TT  odlaze  upoznati  Cadence  Snare-Drum,  iz  poznate  obitelji  Drum.  Cadence  im  želi  dobrodošlicu  govoreći:  “Zdravo,  TT,  ja  sam  

Cadence.  Svirao  sam  u  velikim  bendovima,  malim  bendovima,  koračnicama  i  rock  bendovima.  Slušajte  ritam  mene  i  mojih  prijatelja.”
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Mali  bubanj  kadenca  kaže:  "Da,  TT,  i  znaš  li  da  mnoge  od  tih  zvukova  stvaraju  'cool  one  noters'  poput  
tebe?"

Različiti  dijelovi  orkestra  bili  su  zauzeti  uvježbavanjem  vlastitih  dionica,  ali  pogledajmo  što  će  se  
dogoditi  kada  sve  okupimo!

Zatim  Cadence  pokazuje  na  malu  mlatilicu  koja  leži  u  blizini  i  kaže,  "Provjeri,  provjeri  TT;  to  bi  mogla  biti  
tajna  vašeg  zvuka.”

Vidite,  ljubaznost  nam  pomaže  da  sviramo  zajedno  i  stvaramo  prekrasnu  glazbu...  bez  obzira  koliko  različiti  
bili!

[stranica  37]

Podižući  batinu,  TT  kaže:  “Našao  sam  je.  Našao  sam  svoj  zvuk!”
[stranica  35]

Moozie  je  sretno  mukala  jer  je  njezin  prijatelj  pronašao  ono  što  je  tražio...  tajnu  njegova  zvuka.  TT  se  više  
nije  bojao.

Moozie  želi  da  zapamtite,  kada  ste  ljubazni,  osjećate  se  dobro,  osoba  prema  kojoj  ste  ljubazni  osjeća  se  
dobro ...  i  svi  koji  vide  vaš  čin  ljubaznosti  također  se  osjećaju  dobro.

[stranica  36]
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